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 شمارش بدون شمردن : 6فصل  

  .عبارت هاي زير را با نماد فاكتوريل نمايش دهيد  :1

=× ×××=ج                    (245 ××××××=ب  ( 5678  الف (1234567

 .كنيد ضلعي محدب را محاسبه 12تعداد قطر هاي يك   :2

),(),(اگر   :3 314 −= nPnCعدد ، nرا بيابيد  .  
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چند مثلث با اين نقاط مي      .  نقطه قرار دارد   5دو خط موازي داده شده است و روي هر كدام از اين دو خط                 :4

 توان ساخت؟

 . براي هر يك از موارد زير يك مسئله بنويسيد :5
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 .عبارت هاي زير را با نماد فاكتوريل نمايش دهيد  :1
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 .تعداد قطرها به دست مي آيد. نيم نقطه از كل نقاط تعداد اضلاع را كم ك2اگر از تعداد حالات انتخاب  :2
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 .سپس از آن خط دو نقطه و از خط ديگر يك نقطه بر داريم. بايد يكي از دو خط را انتخاب كنيم : 4
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 13هشتم به تعـداد      دانش آموز پايه ي      7هفتم و     6 دانش آموز نهم و      5 بين   به چند طريق مي توان از     : الف  

 . نفر باشند5 دانش آموز از پايه ي نهم و از پايه هاي ديگر هر كدام 3نفر انتخاب كرد ، طوري كه 
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ين مي خواهيم به تصادف دو مهره از ا.  مهره قرمز وجود دارد7 مهره آبي و 6 مهره سفيد و 5در جعبه اي : ب 

 .تعداد حالت هايي را تعيين كنيد كه اين حالت ها هم رنگ باشند. جعبه استخراج كنيم

از تساوي : توجه 
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 . كمك گرفته شده است

*** 

 آمار و احتمال : 7فصل 

اگر   :1
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=)( BAP Iتساوي هاي زير را كامل كنيد.  باشد. 
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AB دو پيشامد دلخواه و B وAاگر  :2    . باشند، هر يك از موارد زير را ثابت كنيد⊇

)()( APBP )()()(ب                             (≥ BPAPBAP  الف (−=−

 : ثابت كنيد كه S از فضاي نمونه ايB وAبراي هر دو پيشامد دلخواه   :3

)()()( APBAPBAP ′=−′ IU

دوازده نقطه مطابق شكل زير روي دو خط موازي قرار دارند، از اين نقطه ها، سه نقطه به تصادف انتخاب   :4

 .احتمال اينكه اين سه نقطه رأس هاي يك مثلث باشند، را به دست آوريد. مي كنيم

 .دنوع هريك از متغير هاي زير را بنويسي  :5

تعداد معلمان يك مدرسه )  بسرعت اتومبيل ) الف

 نمره ي دانش آموز) د  وضع سواد ) ج
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